# **Glyclean® D**

# **Formulations Available for Subregistration**

## **United States EPA Registered Formulations:**

#### Glyclean Broad Spectrum Disinfectant and Cleaner

EPA Registration Number: 71654-31 (Newly Approved) Active Ingredient Concentration: 5.5% (8.1% Glyclean®D70)

Glyclean Broad Spectrum Disinfectant and Cleaner is excellent at disinfection with SARS-CoV-2 label claim, but still a strong enough cleaner to carry the "Cleans and Disinfects in one-step" claim. This simple and efficient formulation, beyond Glyclean D70, includes 0.5% of a naturally derived surfactant and NaOH for pH adjustment. Cost effective, excellent cleaning ability, and powerful user benefits makes this formulation a very attractive quat alternative.

#### **Glyclean Pine Cleaner**

EPA Registration Number: 71654-30 Active Ingredient Concentration: 2.1% (3.1% Glyclean® D70)

The Glyclean Pine Cleaner is a registered formulation with pine scent as an option amongst others. Use neat to clean and disinfect in one step or dilute to use as a cleaning only product.

#### **Glyclean Hard Surface Cleaner**

EPA Registration Number: 71654-5 Active Ingredient Concentration: 5% (7.3% Glyclean<sup>®</sup> D70)

The Glyclean Hard Surface Cleaner is a registered cleaner with a powerful surfactant package to easily cut through oil and grease and achieve excellent cleaning and disinfection in a single step. Registered label claim for SARS-CoV-2 virus.

#### **Glyclean Toilet Cleaner**

EPA Registration Number: 71654-2 [Under reformulation] Active Ingredient Concentration: 9.5% (14% Glyclean<sup>®</sup>D70)

*Glyclean D70 excels at descaling and killing bacteria which is perfect for toilet bowls. This formulation is under reformulation to update and modernize the product.* 

### **Europe:**

#### **Glyclean Hard Surface Cleaner and Disinfectant**

National Registrations: Germany, France, United Kingdom BPR: Listed as a Representative Product in the EU BPR dossier Active Ingredient Concentration: 8% (11.42% Glyclean® D70E)

The Glyclean Hard Surface Cleaner and Disinfectant formulation provides a sustainable active ingredient to take to market now, while providing long-term viability to thrive in the future BPR world.

For more information, visit PureTechScientific.com or call 1-877-215-5999

© 2023 PureTech Scientific LLC. Glypure<sup>®</sup> and Glyclean<sup>®</sup> and any associated logos are trademarks or copyrights of PureTech Scientific LLC. PureTech Scientific ™ and the PureTech Scientific Logo are trademarks of PureTech Scientific LLC.



